

福建社團聯會宴梁綺萍一行

吳良好林樹哲等接待



▲梁綺萍（前排中）與福建社團聯會首長合照

香港福建社團聯會昨日在皇朝會宴迎全國政協港澳台僑委員會副主任梁綺萍一行，聯會主席吳良好、榮譽主席林樹哲等首長出席接待，宴會氣氛輕鬆、鄉情濃濃。

吳良好致辭時感謝梁綺萍副主任，百忙中抽空來看望旅港福建鄉親，並表示梁綺萍副主任是家鄉的老領導，也是大家的好朋友，見證了福建社團聯會的成立和發展，聯會有今天的成績和地位都與其關心支持密不可分。

梁綺萍說自己是土生土長的福建人，福建工作多年中與旅港閩籍鄉賢結下了深厚情誼，

又讚揚香港福建社團愛國愛港愛鄉，打拚、創業都是一條心。梁綺萍指，福建社團聯會自1997年成立以後，在聯會旗幟下大家更是團結一心，為香港的繁榮穩定、家鄉海西建設以及中國的和平統一等都盡心竭力，而且福建與台灣要達到更深入的聯繫，更往往是通過在港福建鄉親穿針引線，並指福建當地舉辦大型活動

也離不開旅港閩籍鄉親的全力支持，這些鄉親抽出自己事業上的寶貴時間，為祖國、為家鄉無私奉獻。

梁綺萍亦對剛就職的新一屆會董會成員表示祝賀，同時勉勵一眾鄉親按照「團結、傳承、打拚、創新」的理念，認真履行職務，為兩岸三地的交流作出新貢獻。

當日，到訪的還有全國政協港澳台僑委員會王珺局長、楊小強處長及林彩英秘書，香港福建社團聯會副主席盧溫勝、林民盾、柯達權、楊集文、丁良輝、蔡世傳、林懷宜、黃楚恆，常務副秘書長周珊珊等亦有出席。

旺角坊會長者中心翻新竣工

【本報訊】記者方成報道：旺角坊會陳慶社會服務中心之「長者地區中心設施改善計劃開幕典禮」，日前在該會二樓大禮堂隆重舉行，勞工及福利局常任秘書長譚贛蘭、油尖旺民政事務專員何小萍、社會福利署九龍城及油尖旺區福利專員黃燕儀等蒞臨主禮，與該會理事會主席梁華勝、籌款委員會召集人羅榮銘、監事會主席王立文等一眾首長，為煥然一新的

「長者地區中心」及「綜合家居照顧服務單位」，工程範圍包括地下長者地區中心的飯堂、活動室、辦公室及二樓的廚房等，總面積共409平方米。他感謝社會福利署、獎券基金、香港賽馬會慈善信託基金的撥款支持，使場地及設施得以現代化，讓區內長者可以有更舒適的環境，並使用更現代化的設備，令中心在推廣長者健康、提倡持續學習、預防退化等教

出力，同心同德，成績顯著，貢獻良多。她冀望長者地區中心的翻新改善，有助進一步提升長者服務，共建和諧社區。

儀式上，譚贛蘭向5位贊助人葉德榮、潘韶屏、吳錦祥、鄧應峰、蕭亞弟致送感謝狀，表彰他們的慷慨捐助。一眾嘉賓還與致勃勃參觀了嶄新的長者服務設施及社區中心的設備。出席開幕典禮的主要嘉賓還有：油尖旺區



▲旭日集團董事兼副總經理楊浩（前排左六）、香港佛教聯合會衍空法師（前排右六）及各中學校長與得獎學生大合照

旭日集團頒暨大獎學金

【本報訊】為增加年輕人升學機會，於日後貢獻社會，旭日集團董事長楊釗博士成立了「暨南大學旭日獎學金」計劃，資助30名應屆中學畢業生入讀廣東暨南大學。楊釗希望計劃能促進粵港兩地學生的人文交流及加強兩地聯繫，又期望學生日後可為祖國、為香港貢獻更多。

旭日集團日前在香港總部舉行了「暨南大學旭日獎學金頒授儀式暨午宴」。除了獲獎學生及陪同的家長出席，大會亦邀請了香港佛教聯合會衍空法師，及獲獎學生所屬學校之校長親臨是次頒授儀式。參與計劃的中學包括香島中學、漢華中學、培僑中學、勞工子弟中學、福建中學及香港佛教聯合會會屬中學。

旭日集團行政總監梁樹森首先介紹獎學金成立背景。他表示，楊釗多年來出任暨南大學校董，十分關心大學的發展，多次捐款以提升校內的軟件及硬件，如2006年「暨大百年校慶」期間，楊釗就捐贈了人民幣200萬元支持建設田徑運動場；2010年也聯

同另外兩位校董共捐款港幣200萬元等。

接着由集團董事兼副總經理楊浩致辭。他指出，暨南大學人才輩出，學生應珍惜這難得機會，努力學習，汲取知識充實自己，為將來工作的機構、家庭及社會帶來更大的貢獻。接着，楊浩逐一為學生頒授支票。兩位學生代表上台分享獲獎感受及入讀暨大的抱負，場面勵志溫馨。儀式完結前，衍空法師寄語同學們要活在當下，珍惜光陰。

旭日集團多年來投放大量資源推動教育，自上世紀80年代開始，已在內地援建學校及推行多種資助計劃，包括先後援建37所真維斯希望小學、成立真維斯大學生助學基金及真維斯希望教師基金等，歷年來受惠的學生數以萬計。此外，為了促進獎學金計劃長遠發展及加強同學的聯繫，成立了「暨南大學旭日獎學金同學會」，希望該會能凝聚同學的力量，實踐旭日集團服務社會的文化，並將精神傳揚出去。

重慶品牌節助港企西進



「重慶香港品牌節」系列活動